

# COMUNE DI PALENA

## PROVINCIA DI CHIETI



# **ORDINANZA N° 46 - 2023**

Regolamentazione viabilità Via IV Novembre e in Via San Francesco per manifestazione Natalizia

#### II SINDACO

VISTE le richieste della Cooperativa Diamoci una mano S.C.A.R.L. prot.15258 del 09.11.2023 prot. 15635 del 17.11.2023 prot.16709 del 07.12.2023 per l'organizzazione evento il borgo di Natale del 30.12.2023 in Via IV Novembre e in via San Francesco;

**CONSIDERATO** che l'evento sopradescritto va disciplinato in quanto si possono creare situazioni di pericolo per il passaggio veicolare e pedonale lungo il percorso, inoltre occorre tener presente che in via San Francesco è già segnalata la pericolosità di caduta calcinacci dinnanzi la Chiesa di San Francesco;

ACCERTATA pertanto la necessità di dover disciplinare per l'esecuzione e l'organizzazione della manifestazione di che trattasi il traffico veicolare in via IV Novembre considerando il pericolo segnalato in via San Francesco nella zona transennata a ridosso della Chiesa;

SENTITO il parere dell'Ufficio di Polizia Locale;

VISTO l'art.50 del T.U.E.L. 267/2000;

# **ORDINA**

- 1) la chiusura al traffico veicolare con istituzione del divieto di sosta lungo la Via IV Novembre nella giornata del 30.12.2023 dalle ore 16:00 a fine evento;
- 2) agli organizzatori dell'evento di disporre la creazione di un corridoio pedonale di fuga della larghezza di metri 1 (uno) su Via San Francesco opportunamente segnalato;
- 3) di interdire l'accesso nella zona transennata posta a ridosso della Chiesa San Francesco.

### **AVVERTE ALTRESI'**

Ai sensi dell'art.3, comma 4 della legge 7 agosto 1990 n.241 contenente "nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi" il presente provvedimento è impugnabile con ricorso davanti al TAR Abruzzo entro il termine di sessanta giorni decorrenti dalla notifica o comunque dalla conoscenza del presente atto da parte dei destinatari, ovvero ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni decorrenti dal medesimo termine.

Le Forze dell'Ordine presenti sul territorio, per le rispettive competenze, sono incaricate dell'esecuzione della presente Ordinanza.

I contravventori saranno perseguiti a norma della vigente Legislazione.

Palena, 27.12.2023

ENDACO D'EMILIO

COMUNE DI PALENA (CH)
VIA ROMA N°5, C.A.P. 66017 TEL. 0872 918112 FAX 918447 C.F /P.IVA 00248560690